

МОСАЛЬСКАЯ ГАЗЕТА

Издается с августа 1917 года

№ 17 (9712)

26 февраля 2011 года, суббота



«Лыжня Памяти»

Официально

По местам боевой славы

В рамках месячника патриотического воспитания по инициативе отдела спорта, туризма и молодежной политики 18 февраля была проведена акция «Лыжня Памяти». Молодежь нашего района в лице членов местного отделения ВОО «Молодая Гвардия Единой России», учащихся ПЛ-31 и представителей организаций собрались у мемориала погибшим воинам для возложения венков. Заместитель главы администрации района Кузина И.М. поблагодарила присутствующих, что пришли почтить память героев войны. Затем все отправились в лыжный поход по местам боевой славы по направлениям: Мосальск-Жуковка-Сычево-пос. Шаховский, а также Мосальск-Барсуки.

Л. КУЛЕШОВА. Фото автора.



На рабочем совещании членов Правительства

21 февраля заместитель губернатора области Максим Акимов провел очередное рабочее совещание с членами регионального Правительства и руководителями его структурных подразделений.

Одной из тем разговора стала проблема расчета тарифа за освещение мест общего пользования в домах областного центра. Отмечалось, что многие калужане в январе текущего года получили счета, в которых плата за освещение мест общего пользования с каждого прописанного в квартире человека значительно превышала установленный максимальный норматив в 7 киловатт.

Для изменения ситуации Максим Акимов предложил создать рабочую группу с участием представителей профильных ведомств и депутатского корпуса. Он также обратил внимание на необходимость поиска компромисса интересов населения и поставщиков энергоресурсов при использовании существующей системы тарифообразования в энергоснабжении.

В рамках совещания рассматривались вопросы, связанные с усилением контроля муниципалитетов за установкой в жилых домах внутриквартирных и индивидуальных приборов учета потребляемых энергоресурсов, с созданием условий для эффективного ведения агробизнеса, а также с социальными и жилищно-коммунальными проблемами жителей области. Ответственным за их решение ведомствам были даны соответствующие поручения.

Инвестиции

Обозначены перспективы развития

Ни для кого не является секретом, что наш район дотационный. Привлечение инвестиций – главное условие для успешного развития экономики. Причем инвестировать необходимо не только сельское хозяйство, но и промышленное производство. Больших предприятий в районе нет, и приход инвесторов подразумевает прежде всего создание рабочих мест, отчисление налогов в бюджет, развитие инфраструктуры. И здесь помощь со стороны администрации просто необходима, так как исполнительная власть должна быть заинтересована в быстрой реализации инвестиционного проекта. А запуск одного из таких предприятий создаст предпосылки для прихода других инвесторов.

В прошлом году на территории района было зарегистрировано ООО «Омега», генеральным директором которого является Панков И.В. Это предприятие специализируется на выпуске домашней обуви. Для развития производства были выкуплены здание бывшего льнокомбината и прилегающая территория. Стоит заметить, что здание длительное время пустовало, и его, к счастью, не постигла участь других брошенных объектов. Оно было сохранено. Для того, чтобы приступить к производству продукции, руководству предстоит сдвинуть немало. Необходимо подвести коммуникации: газ, воду, электричество, заняться косметическим ремонтом внутри здания. Основное головное производство находится в г. Белоусово Калужской области, где за смену выпускается около 1000 упаковок обуви, в каждой упаковке около 25 пар. Столы значительные объемы производимой продукции предполагают и широкую, разветвленную сеть сбыта. Продукция ООО «Омега» не залеживается на складах, а реализуется быстро по всей России и странам СНГ. В планах руководства предприятия перевести головное производство к нам, в г. Мосальск, так как этому способствует наличие огромных производственных площадей, складов.



Ремонтные работы в основном цехе

Побывав на новом предприятии, приходишь к выводу, что здесь не собираются отсиживаться, как это делают другие инвесторы, и уже сегодня проделана огромная работа: уложена плитка на площади более 8 тысяч квадратных метров, смонтирована система отопления административного здания, завезено оборудование для подведения тепла на основном производстве, которое, кстати, предполагает открытие около 140 рабочих мест. Руководство предприятия планирует привлечь и обучить персонал из числа местных жителей, а также в производстве будут заняты иностранные граждане. Для этой цели в административном корпусе будут оборудованы общежития и столовые. Электричество уже подведено на объект, поэтому многие работы выполняются в темное время суток.

В настоящее время заканчиваются технические условия для подведения к объекту газа и водоснабжения. Слишком много времени уходит на различные согласования, изготовление проектов и т.д. Районная администрация активно включилась в работу по оказанию помощи инвестору, поскольку также заинтересована в скорейшем пуске производства.

Сейчас на предприятии трудятся 14 человек, это прежде всего рабочие, сантехники. Некоторые из г. Мосальска, некоторые работают по договору. С наступлением тепла потребуется гораздо большее количество рабочих, поскольку необходимо оградить территорию предприятия, заняться благоустройством, строительными работами. Поэтому руководство предприятия принимает заявки от населения на трудоустройство, уже сейчас поданы 25 заявлений от местных жителей.

Главная задача, стоящая перед руководством предприятия, – это запуск основного производства, которое планируется осуществить в июне текущего года. Часть оборудования уже поступила на предприятие, в ближайшие 10–12 дней поступит остальное и начнется его монтаж. Здесь собираются выпускать около 100 видов домашней обуви. Уже завезены заготовки для обуви и материалы для ее изготовления. Также на предприятии имеются несколько автомашин, необходимых для приобретения и доставки строительных и отделочных материалов. Даже сейчас, когда за окном – 20°C, строители продолжают работать сварочными аппаратами, ставят ворота, выкладывают стены, устанавливают двери в административном корпусе. И хотя коллектив не такой большой, чувствуется, что все работы будут выполнены в срок. Руководство полно оптимизма и уверено, что все получится и их предприятие станет самым крупным в районе.

В перспективе же большие планы: ремонт и отделочные работы еще в двух корпусах предприятия. От того, что у руководства есть мысли о будущем, приходит уверенность, что планам суждено сбыться, несмотря на все трудности становления.

И. САМОЙЛОВИЧ. Фото автора.

Приглашаем на День открытых дверей

Министерство здравоохранения области информирует, что в рамках проведения профориентационной работы с выпускниками школ 26 февраля 2011 года в 12.00 в Доме Правительства области (г. Калуга, ул. Пролетарская, д. 111, 7 этаж) состоится День открытых дверей ГОУ ВПО «Первый московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова».

Приглашаются учащиеся 10-11 классов и их родители.

Министерство здравоохранения области.

О спорте, туризме и молодежной политике

21 февраля состоялась расширенная коллегия министерства спорта, туризма и молодежной политики области. В ее работе принял участие заместитель губернатора области Николай Любимов.

В отчетном докладе об итогах работы в 2010 году и задачах на предстоящий период министр спорта, туризма и молодежной политики области Ольга Копыщенко подчеркнула, что в результате реализации мероприятий по развитию спорта в области построено более 40 спортивных объектов. Значительное внимание уделялось развитию массового спорта. В традиционных неделях здоровья приняли участие около 35% населения региона.

При реализации молодежной политики основное внимание уделялось решению социальных проблем молодых людей, а также формированию у них активной гражданской позиции. В области успешно работают молодежное правительство, молодежный парламент и молодежная избирательная комиссия. В 2010 году свыше 8000 человек приняли участие в работе молодежных трудовых отрядов, более 150 молодых рабочих и специалистов участвовали в конкурсах профессионального мастерства.

Основным направлением деятельности в сфере туризма стало увеличение туристского потока в регион и развитие аграрного туризма, количество объектов которого в 2010 год увеличилось в области более чем в 2 раза. В стадии реализации находятся более 20 новых инвестиционных проектов в сфере туризма. В ближайшей перспективе планируется совершенствовать государственно-частное партнерство в данной сфере, а также строить объекты туристской инфраструктуры и развивать различные сегменты туризма – культурно-познавательный, спортивный, экологический и школьный.

В ходе обсуждения Николай Любимов обратил внимание на необходимость увеличения активности муниципалитетов в развитии туристско-рекреационных объектов на их территориях. Он также подчеркнул, что в регионе необходимо развивать инфраструктуру для занятий молодежи – это положительно повлияет на занятость подрастающего поколения и будет способствовать профилактике асоциальных явлений в молодежной среде. Есть планы по дальнейшему созданию в регионе условий для занятий физкультурой и спортом, соответствующих современным стандартам качества и потребностям всех возрастных групп населения.

В рамках мероприятия состоялось награждение специалистов отрасли областными и федеральными наградами.

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области.

Официальная информация доступна на сайте областной администрации: www.admobilkaluga.ru

Молодо – не зелено

С 21 по 28 февраля 2011 года отдел внутренних дел по Мосальскому району проводит акцию «Разрешите представиться». Целью данного мероприятия является знакомство жителей с участковыми уполномоченными милиции. Возглавляет отделение УУМ майор милиции Титов А.В. Участковыми уполномоченными являются Маругин А.Г., Лукашкин М.А., Балахонов С.В., Гвоздева В.Е., Казиханов К.А., Щербаков А.С. Сегодня наша газета рассказывает о лейтенанте милиции Маругине Андрее Геннадиевиче, участковом уполномоченном по г. Мосальску.

Отвечает за правопорядок в городе

Андрей Геннадиевич поступил на службу в районный отдел милиции летом 2010 года, сразу после окончания милицейского ВУЗа. Труд участкового очень ответственен и сложен; помимо бумажной работы эта должность включает множество функций, которые в основе своей направлены на профилактику и пресечение правонарушений различного характера. Часто Андрей разрешает бытовые конфликты. Глядя на молодого участкового, некоторые граждане (преимущественно мужчины) относятся к нему несерьезно. Но, столкнувшись поближе с кандидатом в мастера спорта по силовому троеборью, дурные мысли сразу улету-

чиваются из головы, вместе с хмелью. Такова специфика его работы. Андрей прекрасно понимает, что правопорядок в городе напрямую зависит от результативности его деятельности. Конечно, Маругин Андрей нацелен на карьерный рост и уверен, что работа в должности участкового милиции станет для него хорошей базой дальнейшего профессионального роста.

Несмотря на непродолжительный срок службы, Маругину Андрею удается успешно справляться с возложенными на него обязанностями. Это подтверждает начальник ОВД по Мосальскому району Хохлов А.Н.

– Андрей уже успел себя зарекомендовать как ответственный и компетентный сотрудник. Ему удалось наладить хорошее взаимодействие с городской администрацией, другими структурами. К тому же он проявляет себя не только на основной работе, но и в спортивной жизни отдела. Я рад, что Мосальский ОВД пополняется такими перспективными кадрами.

Действительно, Андрей Геннадиевич серьезно занимается спортом. Основной вид его деятельности – пауэрлифтинг. Андрей стал первым мосальчанином, которому удалось выполнить норматив кандидата в мастера спорта. Пауэрлифтингом Андрей заинтересовался еще будучи студентом Орловского юридического института МВД России. А серьезно стал заниматься

этим видом спорта с 2010 года. Тогда же появились и первые весомые результаты, главным из которых стала победа на чемпионате Калужской области среди юниоров в начале текущего года. Помимо спортивного троеборья Маругин Андрей занимался легкой атлетикой, рукопашным боем, самбо, гиревым спортом. И везде показывал достойные результаты.

Наша беседа с лейтенантом милиции Маругиным Андреем проходила накануне вступления в силу закона о полиции, поэтому невозможно было не спросить его мнения о грядущем реформировании службы. – Я положительно отношусь к инициативе Президента РФ, который взялся за стол непростой вопрос. Помимо улучшения материального и социального положения сотрудников внутренних дел, я жду, что в результате реформирования изменится негативное отношение людей к стражам порядка. Неприятно, что по некоторым вопиющим фактам, граждане в целом негативно относятся к системе МВД. В нашей структуре работают немало ответственных, честных и добродородочных людей, которые с риском для собственной жизни ежедневно исполняют возложенные на них профессиональные обязанности. Надеюсь, что в результате реформы ужесточится кадровый отбор в полицию и службу покинут случайные люди.

В. КАСЬЯНОВ.

Передовое учительство

17 февраля произошло знаменательное событие для всего учительства Мосальского района – была проведена конференция, посвященная подведению итогов и закрытию Года учителя. Зал Районного дома культуры был полон участниками конференции и гостями. Среди присутствующих – коллективы городских и сельских школ района, ветераны школ, сотрудники Детского сада «Радуга», коллектив Районного отдела народного образования во главе с Устюхиной О.А., заместитель главы администрации МР «Мосальский район» Кузина И.М., управляющий делами администрации МР «Мосальский район» Андреев Б.П. и многие другие. В теплой, дружественной и, в то же время, торжественной обстановке чествовались сотрудники муниципальной системы образования. В качестве подарка для приглашенных был подготовлен концерт.

Год учителя торжественно закрыт

Не зря говорят, что школа – это одна семья. Именно по-семейному теплой, дружественной атмосферой была пропитана обстановка в зале, который собрал в своих стенах всех, кто имеет отношение к образованию. Ведущая конференции Курлович Л.Ю. предложила «обернуться назад», чтобы каждый смог увидеть, вспомнить, сколько ярких событий в жизни учительства произошло за прошедший год. О том, как был дан старт Году учителя и о самых значимых мероприятиях, проведенных в его рамках, присутствующим напомнил продемонстрированный на экране фильм, снятый Тарановым В. Кадры фильма запечатлели и конференцию «Учителями славится Россия», и конкурсы «Учитель года», «Ученник года» и множество других мероприятий.

Особое внимание и почет были оказаны главным героям – учителям. По достоинству оценены их заслуги в преподавательской деятельности, педагогическое мастерство и вклад в систему образования.

Со словами благодарности в адрес учителей выступила заведующая отделом образования и охраны прав детства Устюхина О.А.: «Вы, учителя, представляете образец долга, нравственности, чести. Это дорогое стоят, и потому вы заслуживаете самые теплые, самые искренние слова. Спасибо за ваш труд. То, что вы делаете, достойно уважения».

Почетными грамотами министерства образования и науки РФ

награждены Омарова В.Н., заведующая МДОУ Путогинский детский сад, Луконена Т.Ф., учитель физического воспитания МОУ МСОШ № 1, а заслуги преподавателя начальных классов МОУ МСОШ № 2 Беловой Е.Ю. отмечены памятной медалью «Год учителя в Калужской области». Многим работникам народного образования были вручены свидетельства о занесении на Доску почета отдела образования и охраны прав детства администрации МР «Мосальский район». Так же своих обладателей нашли множество благодарственных писем, которые были вручены коллективам общеобразовательных, дошкольных учреждений, учреждений дополнительного образования, школы искусств, ПЛ-31.

Чествовались также и приглашенные на конференцию ветераны школ. Как было отмечено: «Если хочешь составить идеал преподавателя, то, в первую очередь, вспомни о своем учитеle».

Каким должен быть учитель, на глядно показала самопрезентация учителя Долговской школы Семина А.И. В этой работе выражена мысль о том, что учитель, прежде всего личным примером должен воспитывать в учениках нравственные принципы. А для этого ему необходим постоянный поиск и, самое главное, безграничной любви к своей профессии.

Много теплых слов было адресовано учителям, но, пожалуй, самой дорогой наградой для каждого пре-

подавателя стала благодарность учеников. Дети дарили им музыкальные подарки, демонстрируя на сцене свои таланты. Одно дарование сменяло на сцене другое и, казалось, не будет конца ярким номерам. Это в очередной раз подтверждает, что учителя вкладываются в своих воспитанников не только крепкие знания по предметам, но и помогают развивать заложенные в детях творческие задатки. Своими выступлениями на сцене радовали уже полюбившиеся Мосальскому зрителю таланты, например, песни в исполнении дуэта Дмитриевой К. и Карпиковой Т. Поздравил со сцены своих учителей и ансамбль Долговской школы «Солнышко». Мастерство игры на музыкальных инструментах продемонстрировали Карпова А. (скрипка), Киктев М. (аккордеон) и Королева О. (рояль). Особенно яркими и зажигательными были танцевальные номера в исполнении танцевальной студии «Калинка».

Подведение итогов показало, насколько плодотворным, насыщенным яркими событиями был прошедший Год учителя.

Труд преподавателей не прошел бесследно, их мастерство отмечено наградами.

Мероприятие было завершено словами признания и уважения к ценности труда учителя, пожеланием дальних творческих успехов и символической передачей полномочий от Года учителя Году космонавтики.

Л. КУЛЕШОВА.

Многодетные семьи освободили от транспортного налога

На первом заседании весенней сессии, которое состоялось 17 февраля, депутаты Законодательного Собрания области рассмотрели свыше тридцати законопроектов.

В начале заседания губернатор Калужской области Анатолий Артамонов поздравил с присвоением звания «Почетный гражданин Калужской области» Юрия Уса и Федора Исаиченкова и вручил им соответствующие знаки отличия.

Депутатами был поддержан ряд важных социальных законопроектов. Один из них – «Об уполномоченном по правам ребенка в Калужской области». Введение этой должности позволит более эффективно обеспечить права и интересы детей в регионе. Решением регионального парламента на 6,1 процента увеличено денежное вознаграждение приемным родителям и опекунам.

Одобрение парламентариев получила проект закона, освобождающий от уплаты транспортного налога многодетные семьи (для машин мощностью двигателя до 150 лошадиных сил) и стратегических инвесторов.



Положительный резонанс и общую поддержку получил законопроект о наделении правом законодательной инициативы молодежного парламента при Законодательном Собрании области. Стоит заметить, что такая просьба к областным депутатам была высказана самими членами молодежного парламента.

Председатель Законодательного Собрания Виктор Бабурин отметил, что «наделение молодежного парламента правом законодательной инициативы будет способствовать более полному раскрытию способностей молодежи». Молодые парламентарии в ближайшее время намерены воспользоваться предоставленным им правом и разработать свои законопроекты в сфере молодежной политики.

Члены фракции «Единая Россия» в областном парламенте выразили озабоченность по поводу роста тарифов на услуги ЖКХ. Они выступили с заявлением, в котором подчеркивается, что процесс ценообразования в данной сфере будет находиться под жестким партийным контролем регионального отделения «Единой России».

Большинством голосов на заседании сессии заместителем председателя Законодательного Собрания избран Александр Сафонов, сменивший на этом посту Петра Кармака, который в настоящее время исполняет обязанности главы администрации Жуковского района.

Управление аналитики, взаимодействия со СМИ и информационного обеспечения аппарата Законодательного Собрания области.

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ
главы муниципального района
«Мосальский район»**

от 21 февраля 2011 г.

«О назначении очередной 12 сессии Районного Собрания муниципального района «Мосальский район»

В соответствии со ст. 4 Регламента Районного Собрания муниципального района «Мосальский район» ПОСТАНОВЛЯЮ:

Созвать заседание очередной 12 сессии Районного Собрания «Мосальский район» 1 марта 2011 года в 15 часов.

Повестка дня:

1. О внесении изменений в Решение Районного Собрания МР «Мосальский район» от 23 сентября 2008 года № 175 «Об установлении нормативов потребления твердого топлива для льготной категории граждан МР «Мосальский район».

2. О внесении изменений в Положение о почетном звании «Почетный гражданин Мосальского района».

3. Разное.

Постановление вступает в силу со дня его подписания.
Е. РАЗУМЕЕВА, глава муниципального района «Мосальский район».

28 февраля
Понедельник

ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ

1 КАНАЛ

05.00 Оскар–2011
09.00, 12.00, 15.00, 18.00,
02.20, 03.00 Новости
09.20 Контрольная закупка
09.50 Жить здорово!
11.00 ЖЖХ
12.20 Модный приговор
13.20 Детективы
14.00 Другие новости
14.20 Понять. Простить
15.20, 04.30 Хочу знать
15.50 «ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО»
16.50 Федеральный судья
18.20 «СЛЕД»
19.00 Давай поженимся!
20.00 Жди меня
21.00 Время
21.30 «ЗОЛОТОЙ КАПКАН»
22.30 Оскар–2011
00.40 «НАПРЯГИ ИЗВИЛИНЫ»
02.45, 03.05 «ВСЮ НОЧЬ НАПРОЛЕТ»
РОССИЯ

05.00 Утро России
09.05, 03.25 Большой-
большой ребенок
10.00 О самом главном
11.00, 14.00, 16.00, 20.00
Вести
11.30, 14.30, 16.30, 20.30
Местное время
11.50 С новым домом!
12.50 «МАРШРУТ МИ-ЛОСЕРДИЯ»
13.45 Вести. Дежурная
часть
14.50 Кулагин и партнеры
16.50 «ЕФРОСИНЬЯ. ПРОДОЛЖЕНИЕ»
17.55 «ВСЕ КЛУЧШЕМУ»
18.55 «ИНСТИТУТ БЛАГОРОДНЫХ ДЕВИЦ»
20.50 Спокойной ночи,
малышы!
21.00 «НА СОЛНЕЧНОЙ СТОРОНЕ УЛИЦЫ»
23.50 Вести+
00.10 «КРИК О ПОМОЩИ»
01.45 «ЗАКАТ»
04.25 Городок
НТВ

04.55 НТВ утром
08.30 «ТАКСИСТКА»
09.30, 15.30, 18.30 Чрез-
вычайное происшествие
10.00, 13.00, 16.00, 19.00,
23.15 Сегодня
10.20 Обзор. Чрезвычай-
ное происшествие
10.55 До суда
12.00, 02.40 Суд присяжных
13.30 «ЧАС ВОЛКОВА»
**16.30 «УЛИЦЫ РАЗБИ-
ХИ ФОНАРЕЙ»**
19.30 «ПОГОНЯ ЗА
ТЕНЬЮ»
21.30 «ЗВЕРОБОЙ»
23.35 Честный понедельник
00.25 Школа злословия
НИКА

06.00 Мультсериал
06.25, 16.45 «ПРИКЛЮЧЕНИЯ СЕКРЕТНЫХ АГЕНТОВ»
06.50, 17.10 Мультфильм
07.00 Легко
09.00 Неделя
10.05 Время спорта
10.20 «ВОЛКОДАВ»
12.05, 00.30 Самарские
судьбы
12.35 Человек и время
13.29, 15.29, 17.19 Истор-
ический календарь
13.30, 15.30, 19.30, 21.30,
23.30 Новости. Прогноз
погоды
13.45 Планета «Семья»
14.15 Притяжение земли
14.35 Образовательный
канал
15.50, 22.05 «КОМИС-САРША»
17.20 «РОДНЫЕ ЛЮДИ»
19.00 Никуся и Маруся
приглашают в гости
20.00 Резюме
20.50 Печать. Обзор прессы
21.00 Большие деньги
23.00 Азбука здоровья
00.00 Дневник экспедиции
ТВ-2

Натяжные потолки.
Тел.: 8-920-309-74-36.1 марта
ВТОРНИК

1 КАНАЛ

05.00, 09.00, 12.00, 15.00,
18.00, 23.30, 03.00 Новости
05.05 Телеканал «Доброе
утро!»
09.20 Контрольная закупка
09.50 Жить здорово!
11.00 ЖЖХ
12.20 Модный приговор
13.20 Детективы
14.00 Другие новости
14.20 Понять. Простить
15.20 Хочу знать
15.50 «ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО»
16.50 Федеральный судья
18.20 «СЛЕД»
19.00 Давай поженимся!
20.00 Пусть говорят
21.00 Время
21.30 «ЗОЛОТОЙ КАПКАН»
22.30 Среда обитания
23.50 На ночь глядя
00.50 «СОМНЕНИЕ»
02.45, 03.05 «РАССВЕТ МЕРТЕВЦОВ»
РОССИЯ

05.00 Утро России
09.05 От шатра до сцены
10.00 О самом главном
11.00, 14.00, 16.00, 20.00
Вести
11.30, 14.30, 16.30, 20.30
Местное время
11.50 С новым домом!
12.50 «МАРШРУТ МИ-ЛОСЕРДИЯ»
13.45 Вести. Дежурная
часть
14.50 Кулагин и партнеры
16.50 «ЕФРОСИНЬЯ. ПРОДОЛЖЕНИЕ»
17.55 «ВСЕ КЛУЧШЕМУ»
18.55 «ИНСТИТУТ БЛАГОРОДНЫХ ДЕВИЦ»
20.50 Спокойной ночи,
малышы!
21.00 «НА СОЛНЕЧНОЙ СТОРОНЕ УЛИЦЫ»
23.50 Вести+
00.10 «ВЕЧНО МОЛОДЫЙ»
02.10 Честный детектив
02.45 «ЗАКОН И ПОРЯДОК»
03.40 «БИЛЛИ ИНГВАЛЬ»
04.30 Городок
НТВ

04.55 НТВ утром
08.30 «ТАКСИСТКА»
09.30, 15.30, 18.30 Чрез-
вычайное происшествие
10.00, 13.00, 16.00, 19.00,
23.15 Сегодня
10.20 Особо опасен!
10.55 До суда
12.00, 02.25 Суд присяжных
13.30 «ЧАС ВОЛКОВА»
**16.30 «УЛИЦЫ РАЗБИ-
ХИ ФОНАРЕЙ»**
19.30 «ПОГОНЯ ЗА
ТЕНЬЮ»
21.30 «ЗВЕРОБОЙ»
23.35 Капитал.ru
00.25 Кулинарный поединок
01.30 «ДЕТЕКТИВ РАШ»
03.30 Живут же люди!
04.05 Ты не поверишь!
НИКА

06.00 Мультсериял
06.25 «ПРИКЛЮЧЕНИЯ СЕКРЕТНЫХ АГЕНТОВ»
06.50 Мультфильм
07.00 Легко
09.00 Резюме
09.50 «РОЖДЕННАЯ РЕВОЛЮЦИЕЙ»
11.15 Мультсериал
11.45, 00.00 Тайна проис-
хождения человека
12.35, 20.30 «ОРУЖИЕ»
13.29, 15.29, 17.19 Истор-
ический календарь
13.30, 15.30, 19.30, 21.30,
23.30 Новости. Прогноз
погоды
13.45 Официально
13.55 Коммунальная рево-
люция
14.05 Воп арретите
14.30 Образовательный
канал
15.50, 22.05 «КОМИС-САРША»
16.45 Утраченные боги
17.20 «РОДНЫЕ ЛЮДИ»
19.00 Времена и судьбы
20.00 Официально
20.10 Коммунальная рево-
люция
23.00 Кругооборот

2 марта
СРЕДА

1 КАНАЛ

05.00, 09.00, 12.00, 15.00,
18.00, 23.30, 03.00 Новости
05.05 Телеканал «Доброе
утро!»
09.20 Контрольная закупка
09.50 Жить здорово!
11.00 ЖЖХ
12.20 Модный приговор
13.20 Детективы
14.00 Другие новости
14.20 Понять. Простить
15.20 Хочу знать
15.50 «ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО»
16.50 Федеральный судья
18.20 «СЛЕД»
19.00 Давай поженимся!
20.00 Пусть говорят
21.00 Время
21.30 «ЗОЛОТОЙ КАПКАН»
22.30 Михаил Горбачев.
Он пришел дать нам волю
**00.40 «ХРОНИКИ РИДИ-
ДИКА: ЧЕРНАЯ ДЫРА»**
**02.45, 03.05 «Я ЗАВЯ-
ЗАЛ»**
РОССИЯ

05.00 Утро России
09.05 Михаил Горбачев о
себе
10.00 О самом главном
11.00, 14.00, 16.00, 20.00
Вести
11.30, 14.30, 16.30, 20.30
Местное время
11.50 С новым домом!
12.50 «МАРШРУТ МИ-ЛОСЕРДИЯ»
13.45 Вести. Дежурная
часть
14.50 Кулагин и партнеры
16.50 «ЕФРОСИНЬЯ. ПРОДОЛЖЕНИЕ»
17.55 «ВСЕ КЛУЧШЕМУ»
18.55 «ИНСТИТУТ БЛАГОРОДНЫХ ДЕВИЦ»
20.50 Спокойной ночи,
малышы!
21.00 «НА СОЛНЕЧНОЙ СТОРОНЕ УЛИЦЫ»
23.50 Вести+
00.10 «ВЕЧНО МОЛОДЫЙ»
02.10 Честный детектив
02.45 «ЗАКОН И ПОРЯДОК»
03.40 «БИЛЛИ ИНГВАЛЬ»
04.30 Городок
НТВ

04.55 НТВ утром
08.30 «ТАКСИСТКА»
09.30, 15.30, 18.30 Чрез-
вычайное происшествие
10.00, 13.00, 16.00, 19.00,
23.15 Сегодня
10.20 Особо опасен!
10.55 До суда
12.00, 02.25 Суд присяжных
13.30 «ЧАС ВОЛКОВА»
**16.30 «УЛИЦЫ РАЗБИ-
ХИ ФОНАРЕЙ»**
19.30 «ПОГОНЯ ЗА
ТЕНЬЮ»
21.30 «ЗВЕРОБОЙ»
23.35 Война против своих
00.30 Квартирный вопрос
01.35 «ДЕТЕКТИВ РАШ»
03.30 Живут же люди!
04.05 Ты не поверишь!
НИКА

06.00 Мультсериял
06.25 «ПРИКЛЮЧЕНИЯ СЕКРЕТНЫХ АГЕНТОВ»
06.50 Мультфильм
07.00 Легко
09.00 Резюме
09.50 «РОЖДЕННАЯ РЕВОЛЮЦИЕЙ»
11.15 Мультсериал
11.45, 00.00 Тайна проис-
хождения человека
12.35, 20.30 «ОРУЖИЕ»
13.29, 15.29, 17.19 Истор-
ический календарь
13.30, 15.30, 19.30, 21.30,
23.30 Новости. Прогноз
погоды
13.45 Официально
13.55 Коммунальная рево-
люция
14.05 Воп арретите
14.30 Образовательный
канал
15.50, 22.05 «КОМИС-САРША»
16.45 Утраченные боги
17.20 «РОДНЫЕ ЛЮДИ»
19.00 Времена и судьбы
20.00 Официально
20.10 Коммунальная рево-
люция
23.00 Кругооборот

3 марта
ЧЕТВЕРГ

1 КАНАЛ

05.00, 09.00, 12.00, 15.00,
18.00, 23.30, 03.00 Новости
05.05 Телеканал «Доброе
утро!»
09.20 Контрольная закупка
09.50 Жить здорово!
11.00 ЖЖХ
12.20 Модный приговор
13.20 Детективы
14.00 Другие новости
14.20 Понять. Простить
15.20 Хочу знать
15.50 «ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО»
16.50 Федеральный судья
18.20 «СЛЕД»
19.00 Давай поженимся!
20.00 Пусть говорят
21.00 Время
21.30 «ЗОЛОТОЙ КАПКАН»
22.30 Человек и закон
23.50 Судите сами
00.50 «40 ДНЕЙ И 40 НОЧЕЙ»
02.45, 03.05 «ПОДРУГА НЕВЕСТЬ»
РОССИЯ

05.00 Утро России
09.05 Михаил Горбачев
Побег в никуда
10.00 О самом главном
11.00, 14.00, 16.00, 20.00
Вести
11.30, 14.30, 16.30, 20.30
Местное время
11.50 С новым домом!
12.50 «МАРШРУТ МИ-ЛОСЕРДИЯ»
13.45 Вести. Дежурная
часть
14.50 Кулагин и партнеры
16.50 «ЕФРОСИНЬЯ. ПРОДОЛЖЕНИЕ»
17.55 «ВСЕ КЛУЧШЕМУ»
18.55 «ИНСТИТУТ БЛАГОРОДНЫХ ДЕВИЦ»
20.50 Спокойной ночи,
малышы!
21.00 «НА СОЛНЕЧНОЙ СТОРОНЕ УЛИЦЫ»
23.50 Вести+
00.10 «ВЕЧНО МОЛОДЫЙ»
02.10 Честный детектив
02.45 «ЗАКОН И ПОРЯДОК»
03.40 «БИЛЛИ ИНГВАЛЬ»
04.30 Городок
НТВ

04.55 НТВ утром
08.30 «ТАКСИСТКА»
09.30, 15.30, 18.30 Чрез-
вычайное происшествие
10.00, 13.00, 16.00, 19.00,
23.15 Сегодня
10.20 Внимание: розыск!
10.55 До суда
12.00, 02.30 Суд присяжных
13.30 «ЧАС ВОЛКОВА»
**16.30 «УЛИЦЫ РАЗБИ-
ХИ ФОНАРЕЙ»**
19.30 «ПОГОНЯ ЗА
ТЕНЬЮ»
21.30 «ЗВЕРОБОЙ»
23.35 Война против своих
00.30 Даочный ответ
01.35 «ДЕТЕКТИВ РАШ»
03.30 Живут же люди!
04.05 Ты не поверишь!
НИКА

06.00 Мультсериял
06.25 «ПРИКЛЮЧЕНИЯ СЕКРЕТНЫХ АГЕНТОВ»
06.50 Мультфильм
07.00 Легко
09.00 Обозрение культуры
09.30 «РОЖДЕННАЯ РЕВОЛЮЦИЕЙ»
10.55 Мультсериал
11.25 Дневник экспедиции
ТВ-2
11.45, 00.00 Атлантида
12.35, 20.30 «ОРУЖИЕ»
13.29, 15.29, 17.19 Истор-
ический календарь
13.30, 15.30, 19.30, 21.30,
23.30 Новости. Прогноз
погоды
13.45 Официально
13.55 Коммунальная рево-
люция
14.05 Воп арретите
14.30 Образовательный
канал
15.50, 22.05 «КОМИС-САРША»
16.45 Утраченные боги
17.20 «РОДНЫЕ ЛЮДИ»
19.00 Никия и Маруся
приглашают в гости
15.50, 22.05 «КОМИС-САРША»
16.45 Утраченные боги
17.20 «РОДНЫЕ ЛЮДИ»
19.00 Никия и Маруся
приглашают в гости
15.50, 22.05 «КОМИС-САРША»
16.45 Города мира
17.20 «РОДНЫЕ ЛЮДИ»
19.10 Я профи
20.00 Главная тема
20.10 Уроки безопасности
23.00 Стиль+

4 марта
ПЯТНИЦА

1 КАНАЛ

05.00, 09.00, 12.00, 15.00,
18.00, 23.30, 03.00 Новости
05.05 Телеканал «Доброе
утро!»
09.20 Контрольная закупка
09.50 Жить здорово!
11.00 ЖЖХ
12.20 Модный приговор
13.20 Детективы
14.00 Другие новости
14.20 Понять. Простить
15.20 Хочу знать
15.50 «ОБРУ

Отдел имущественных отношений и инвестиционного развития администрации МР «Мосальский район» сообщает о проведении повторного открытого аукциона по продаже земельного участка

Форма торгов – аукцион, открытый по составу участников.

Решение об отказе в проведении торгов может быть принято организатором торгов не позднее чем за 5 дней до даты его проведения и опубликовано в газете.

Предмет торгов:

– Лот № 1 – земельный участок, из земель населенных пунктов, с кадастровым номером 40:16:030500:80, площадью 2157 кв.м., расположенный по адресу: Калужская область, Мосальский район, д. Сушкино, примерно в 30 м от направлению на восток от д. 14, предназначенный для использования в целях личного подсобного хозяйства.

Основания продажи – постановление администрации МР «Мосальский район» от 9 февраля 2010 г. № 65 «О проведении повторного открытого аукциона по продаже земельного участка».

Начальная цена продажи земельного участка:

– Лот № 1 – 113 645 (сто тринадцать тысяч шестьсот сорок пять) рублей.

Величина повышения (шаг аукциона) начальной цены земельного участка устанавливается в размере 5 %.

Для участия в аукционе претенденты обязаны внести задаток в размере 20 % от начальной цены земельного участка, обеспечив его поступление не позднее окончания срока приема заявок на расчетный счет продавца 40302810422060002009. Отдел по управлению имуществом и природными ресурсами администрации МР «Мосальский район», Бабынинского ОСБ № 2670/032 г. Мосальск, ИНН – 4014005655, КПП – 401401001, БИК – 042908612, Банк получателя: Калужское ОСБ № 8608 г. Калуга, кор. счет 3010181010000000612.

Заявки на участие в аукционе и прилагаемые к ним документы принимаются в отделе по управлению имуществом и природными ресурсами администрации МР «Мосальский район» по адресу: г. Мосальск, ул. Советская, 16, каб. 26, с 8.00 до 17.00, кроме выходных.

Документы, предоставляемые для участия в аукционе: заявка в двух экземплярах по установленной форме; платежный документ (платежное поручение), подтверждающий внесение задатка; копия паспорта для физических лиц; копия сберегательной книжки 1 лист; нотариально заверенные копии учредительных документов и свидетельства о государственной регистрации юридического лица, а также выписку из решения уполномоченного органа юридического лица о совершении сделки (если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента) для юридических лиц; описание предоставленных документов.

Плата за предоставление документации не взимается.

Начало приема заявок – 28 февраля 2011 г., окончание приема заявок – 29 марта 2011 г. в 15.00. Рассмотрение заявок состоится 30 марта 2011 г. в 15.00. На основании рассмотрения поданных заявок и документов к ним будут определены участники аукциона. Результаты оформляются протоколом.

Аукцион состоится 31 марта 2011 г. в 10.00 по адресу: г. Мосальск, ул. Советская, 16, каб. 25.

Итоги подводятся сразу же после окончания аукциона по месту его проведения и оформляются протоколом. Победителем признается участник, предложивший наибольшую цену. Претендентам, не выигравшим аукцион, задаток возвращается в течение 3-х банковских дней со дня подписания протокола о результатах торгов.

Договор купли-продажи заключается в течение 5 (пяти) дней со дня подписания протокола.

Осмотр земельных участков на местности заканчивается за пять дней до рассмотрения заявок на участие в аукционе.

Земельные участки продаются без рассрочки и без отсрочки (кредита) платежей.

Затраты по оценке земельного участка подлежат возмещению отделу по управлению имуществом и природными ресурсами администрации МР «Мосальский район» победителем открытого аукциона.

Порядок проведения аукциона, форма заявки, реквизиты для перечисления задатка и иная информация об аукционе содержатся на сайте администрации МР «Мосальский район» в сети Интернет: <http://mosalsk-adm.ru>.

Дополнительную информацию можно получить по адресу: г. Мосальск, ул. Советская, 16, каб. 26, с 8.00 до 17.00, кроме выходных, тел.: (48452) 2-18-51.

... сообщает о поступивших заявлениях на свободные земельные участки

– испрашиваемый в аренду сроком на 3 года, от Самуши Тамары Акакиевны на земельный участок, ориентировочной площадью 1500 кв.м., для использования в целях индивидуального жилищного строительства, расположенный по адресу: Калужская область, Мосальский район, с. Дашино, ул. Заречная, около д. 2;

– испрашиваемые в аренду сроком на 5 лет, для использования в целях эксплуатации торговой палатки – от Андрияновой Тамары Ивановны, на земельный участок с кадастровым номером 40:16:100100:53, площадью 20 кв.м., расположенный по адресу: Калужская область, Мосальский район, д. Людково, ул. Шоссейная, примерно в 20 м от направлению на северо-восток от д. 21;

– от Матюхиной Галины Юрьевны, на земельный участок с кадастровым номером 40:16:190302:33, площадью 16 кв.м., расположенный по адресу: Калужская область, г. Мосальск, ул. Калужская, примерно в 12 м от направлению на северо-восток от д. 26.

Дополнительные заявления на указанные земельные участки принимаются в течение месяца со дня опубликования объявления по адресу: Калужская область, г. Мосальск, ул. Советская, д. 16, каб. 26, тел. 2-18-51, с 8.00 до 13.00, кроме выходных дней.

Приглашаем на работу ОХРАННИКОВ-КОНТРОЛЕРОВ

М/ж – граждане РФ. Вахта. З/П от 30 000 руб./мес.

Оформление по ТЗ РФ, соц. пакет: оплата листков временной нетрудоспособности (больничных), обязательное медицинское страхование, отчисления в пенсионный и др. фонды.

Общежитие предоставляется

Проезд: г. Москва, м. Комсомольская, Казанский вокзал (цок. этаж), основные камеры хранения, зал № 6, комната № 6.

Тел.: 8 (495) 724-67-59; 8 (495) 722-33-04; 8 (964) 570-35-12; 8 (965) 259-79-54; 8 (965) 259-79-55.

Магазин «Памятники» (ул. Кирова, 34): памятники (гранит, мрамор, мраморная крошка), ограды, кресты, гробы, венки, корзины, столы, лавки, фотокерамика и другие принадлежности.

Агентство недвижимости «МиК Групп»: продажа, покупка квартир, домов, участков.

Оформление документов для продажи. Требуется сотрудник (сотрудница). Ленина, 42. Тел.: 8-964-141-21-70.

Коллектив МУП ЖКХ сообщает о смерти бывшего работника **ВОЗИЛКИНОЙ Лилии Михайловны** и выражает искреннее соболезнование родным и близким.

Коллектив администрации МР «Мосальский район» выражает искреннее соболезнование Зыковой Антонине Максимовне по поводу смерти ее мужа

ЗЫКОВА Николая Ивановича.

Коллектив ГОУ НПО «Профessionальный лицей № 31» выражает искреннее соболезнование повару Акимовой Нине Николаевне по случаю смерти ее матери

КРЕНДЕЛЕВОЙ Анны Михайловны.

Уредители: администрация муниципального района «Мосальский район», Автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Мосальская газета».

Издатель: трудовой коллектив редакции.

Газета зарегистрирована Средне-Русским межрегиональным территориальным управлением (г. Орел) Серия ПИ №8-1469.

Продаются:

Срочно дом в д. Людково на 40 сотках земли.

Газ подведен.

Документы готовы.

Тел.: 8-917-500-81-24.

Трехкомнатная квартира с удобствами. Недорого.

Тел.: 8-910-526-99-05.

Трехкомнатная квартира со всеми удобствами, земельный участок, гараж, газ, вода.

Тел.: 2-18-60, 2-18-44.

Двухкомнатная квартира со всеми удобствами.

Тел.: 8-790-381-711-87.

Двухкомнатная квартира.

Тел.: 8-920-894-09-87

«Мицубиси Поджеро» (Япония), 250 тыс. руб.

Тел.: 8-910-527-56-64.

УАЗ-Хантер, 2004 г.в., 67 тыс. км, в хорошем состоянии.

Тел.: 8-910-916-76-41.

Колодезные кольца. Быстрая доставка.

Тел.: 8-910-706-19-41.

Срочно компьютер в отличном состоянии (системный блок двухъядерный, DVD пишущий, колонки, клавиатура, монитор ЖК).

Цена 13700 руб.

Тел.: 8-920-613-57-37.

Саженцы роз, 70 сортов, производство Сербия.

Доставка.

Тел.: 8 (48434) 7-55-21

(с 18.00 до 21.00),

8-909-251-44-77

(с 8.00 до 21.00).

Разное:

Куплю дом в г. Мосальске и Мосальском районе в любом состоянии.

Тел.: 8-909-666-41-40.

Куплю дом в деревне в любом состоянии.

Дам аванс на подготовку документов.

Тел.: 8-910-933-32-45.

Сдам квартиру в Москве.

Тел.: 8-910-597-05-71.

Дополнительный заработка с Орифлейм. Льготная регистрация. Подарки.

Тел.: 8-920-873-55-98.

ОКНОННЫЙ МАСТЕР ДИСА

завод-изготовитель г. Брянск лучшие

цены! 8-930-034-30-90

МЕЖЕВАНИЕ

Межевые планы быстро, качественно, удобно.

Тел.: 8(4842) 54-52-79,

8-910-860-70-30.

АВТОВЫКУП

8-920-888-88-62

Стальные ДВЕРИ

(4842) 59-51-28

ОКНА

Межкомнатные Двери

(4842) 59-52-39

«Мосальская газета»

26 февраля 2011 года

Дорогую

Викторию АФОНИЧЕВУ

поздравляем с юбилеем.

Будь самой веселой и самой счастливой, хорошей и нежной, и самой красивой. Будь самой внимательной, самой любимой, простой, обаятельной, неповторимой. И доброй, и строгой, и слабой, и сильной, пусть беды уходят с дороги в бессилья. Пусть сбудется все, что ты хочешь сама. Любви тебе, веры, надежды, добра!

Родные.

Обратите внимание

Соблюдайте меры безопасности

В зимнее время происходит немало трагедий на льду. Лед представляет особую опасность для детей и любителей зимней рыбалки. Каждый год на замерзших водоемах погибают люди. Во избежание трагических случаев нужно, чтобы каждый гражданин (взрослый или ребенок) строго соблюдал меры безопасности на льду. Особенно необходимо следить за детьми. Нельзя допускать катания на санках, лыжах и коньках на льду, если это место небезопасно. При несчастных случаях нужно уметь не только оказать помощь терпящему бедствие, но и действовать самостоятельно.

Что нужно знать и помнить:

– не выходить на неокрепший лед (сейчас его толщина составляет в среднем 30 см);

– идти по льду безопаснее там, где уже прошли люди (по следам, тропинкам);